

# 让革命薪火代代相传

沛县汉兴小学开展“老少心向党,奋进新征程”主题宣讲



同学们神情专注,凝心谛听

5月10日,徐州市沛县关工委领导走进沛县汉兴小学进行“老少心向党,奋进新征程”主题教育讲座。

报告厅里座无虚席,同学们神情专注,凝心谛听。讲台上,宣讲员、朱寨中学校长王书振神情并茂,深入浅出地向同学们讲述了中国的发展历史,既有痛心疾首的屈辱史,又有振奋人心的新成就,更有备感自豪的新科技,让全体同学

热血沸腾。同学们听得认真,手中的笔时时记录。

王校长深情地说:“中国共产党前仆后继,历尽艰辛,终于建立了新中国,让中国人民站起来、富起来、强起来,作为新世纪的接班人,你们应该牢记党对你们的厚望,树立理想,用心学习,争做新时代好少年。为中国式现代化新征程做出卓越的贡献。”精彩的报告赢得了同学们热

烈的掌声!

本次讲座让同学们从红色文化、红色基因中汲取了前行的力量,接受了思想洗礼,立志跟党走,树立了正确的世界观、人生观和价值观。讲座结束后,同学们纷纷表示:这次主题教育意义非凡,对中国共产党有了更深的了解和认识,今后将更加刻苦学习、牢记使命,时刻准备着,为中华民族伟大复兴而奋斗终生! 张茜文/图

# 防范灾害危险,护航高质量发展

沛县汉兴小学开展防灾减灾活动

今年5月12日是第15个全国防灾减灾日,当天,徐州市沛县汉兴小学组织以“防范灾害风险 护航高质量发展”为主题的防火知识讲座及现场演练活动。

汉兴小学减灾委员会的老师先开展了防灾减灾知识讲座,为师生们讲解安全知识,并运用事迹具体分析火灾发生原因,讲解了防火工作要点、初次起火扑救、火场疏散逃生、自救互救技能。同学们听得认真,手中的笔也在时刻记录。

汉兴小学减灾委员会的老师来到操场,现场指导师生和后勤人员灭火器的正确使用方法和进行现场演练,确保师生能熟练掌握基本消防技能。同学们听得认真,现场演练时,学生们踊跃举手积极参与,现场学习气氛热烈。



同学们学习灭火器的使用

本次消防安全知识讲座及现场演练,进一步强化了沛县汉兴小学师生们的消防安全意识和火灾自救技能。今后学校将继续加强消

防安全教育,不定期开展演练,普及消防知识,增强消防安全能力,做到防微杜渐,警钟长鸣。

张茜文/图

# 书香润泽心灵,声音传递美好

沛县汉兴小学开展三年级美文诵读比赛

为了营造浓郁的读书氛围,使学生阅读经典,亲近书籍,享受阅读的乐趣。通过诵读获得文化的基本熏陶和修养,弘扬祖国优秀传统文化,激发小学生朗诵兴趣,提高小学生的诵读能力,沛县汉兴小学三年级于5月12日举行了美文诵读比赛。

三(14)班的全体同学朗诵的《少年中国说》作为开场,十分震撼人心。透过历史的回眸,我们站在岁月的肩膀上远眺。

三(8)班的王嘉译同学朗诵的一篇红色经典文章《生命的冰雕》,告诉了当代青少年,生逢其时,勇担大任,成大才,坚守人生底色,传承红色基因,谱写时代华章。

三(4)班的张诗琦同学为大家带来的《红铁》,让我们感受到了人民的热血,了解了国家的历史。

小选手们个个精神饱满,落落大方。能够用标准的普通话来朗诵,字正腔圆,准确把握作品的内容,透彻理解其内在含义。每一位



学生进行美文诵读

小选手的朗诵都催人奋进,十分令人感动。台下坐着的同学们作为合格的观众,他们坐姿端正,被台上同学的朗诵深深地打动了。评委老师们坐在台下认真地记录着,公平公正地给每一位选手打分。

三(3)班赵呈益同学的一首《满江红》作为此次美文朗诵比赛的收尾,语调激昂,慷慨壮烈,显

示出浓浓的浩然正气和英雄气质。所有选手朗诵完毕后,季主任对本次活动进行了总结。她说,让诵读美文成为习惯,让校园里飘逸书香。季主任的一番话语重心长、催人奋进。也相信同学们能够热爱朗诵,坚持诵读,期待下一次的美文朗诵比赛上能够出现更多优秀的作品。 季苏珍文/图

# 阳光体育 阳光少年 超越自我

沛县汉兴小学举行第三届春季运动会

逐着春天的微风,沐浴着温暖的阳光,沛县汉兴小学迎来了“阳光体育,阳光少年,超越自我”第三届春季田径运动会,在这里,汉兴小学的学子们展现了出色的体育素养和精神风貌,赛场上的精彩瞬间令人难以忘怀,比赛精彩纷呈让我们见证了青春的力量和激情。

张茜文/图



田径跑步



立定跳远



跳高



扔实心球



田径接力赛

伴随着激情昂扬的《运动员进行曲》,运动会入场仪式开始了。国旗队、校旗队、彩旗队、啦啦队,教练员、裁判员代表、各班级代表队依次入场,他们个个步伐整齐、口号嘹亮、舞姿曼妙、自信从容、气宇轩昂,充分展现了沛县汉兴小学乐观进取的精神风貌。

随后,汪建光校长为本次运动会致开幕词,他在致辞中对运动员、裁判员和在场的师生们提出了殷切希望,他鼓励学子们不仅要在学业上锐意进取,还要在德、智、体、美、劳等领域实现新的突破,发扬运动员精神,要以昂扬的姿态、饱满的信心、健康的体魄迎接每一个新的挑战,走向未来。之后,运动员代表姜雅馨同学宣誓,裁判员代表赵梦岩老师宣誓。

田径赛——汉兴小学少年,勇往直前。枪声伴随你踏上征程,虽然只有短短几十秒,但在我们心中成了永恒,红色的跑道,承载了你的体育梦,一条红线是你成功的起点。60米、100米、200米、400米、男女4乘100混合接力赛,一、二年级迎面接力赛。

立定跳远——汉兴小学少年,飞燕轻捷。迈开大步,猛地一跃,

两腿向前伸展,在空中划出了一道美丽的弧线。

跳高场上——汉兴少年,矫健轻盈。只见运动健儿眼睛注视着跳高架上的横杆,然后摆起两臂大步助跑,纵身一跃,像飞燕一样腾空而起,赢得阵阵喝彩。你们每一次的坚持,每一次腾空,都在挑战自我,大家为你们的拼搏精神而点赞。

实心球——汉兴小学少年,志存高远。一个个实心球,像我们小小的梦想,往望希望的地方前进,往光明之处寻找,运动生命在阳光里展现风采,生命的凯歌在阳光中走向辉煌。

汉兴小学学子,壮志雄心有梦在。经过激烈角逐,校领导为各项目获奖运动员颁奖。步子迈开,我们飞驰在红色跑道上,用汗水抒写体育精神,展现体育风采,用拼搏精神,树立汉兴小学学子形象。

恰同学少年,风华正茂;逞飒爽英姿,激情昂扬。汉兴小学2023年春季田径运动会圆满结束,汉兴小学师生会继续乘时代健体之风,扬拼搏奋进之精神,让沛县汉兴小学的学子在运动中强筋骨、长知识、调感情、强意志,展现少年意气风发的风采。